

四庭園種近700種逾17萬棵植物 六成綠化大如5個足球場

香港文匯報訊(記者 文森) 香港迪士尼樂園第三間酒店「探索家度假酒店」上月開業，其綠化率近60%，面積有如5個標準足球場，內有分別以亞洲、大洋洲、非洲及南美洲為主題的四大庭園，種植近700種類逾17萬棵植物，讓旅客到樂園遊玩之餘，更可順道賞花及樹。香港特區行政長官梁振英昨日在出席該酒店開幕禮致辭時表示，港珠澳大橋預期明年通車，相信可吸引更多來自粵港澳大灣區的旅客訪港。



梁振英相信港珠澳大橋可吸引更多來自粵港澳大灣區的旅客訪港。香港文匯報記者梁祖彝攝

梁振英表示，立法會早前通過香港迪士尼樂園擴建的撥款申請，迪士尼未來會增建更多園區。他續說，迪士尼擴建有利港旅遊業及整體發展，可吸引更多過夜旅客。迪士尼樂園度假區行政總裁劉永基表示，新酒店入住情況符合預期，並指酒店開幕以來，旅客反應很好，90%表示會將酒店推介給親友。

取材自《獅子王》的非洲「拉飛奇庭園」，以高大植物如外形奇特的象腳木、塞內加爾海棗和鳳凰木、種植於乾旱地區的帝王花、畫眉草及多肉蓮花掌(黑法師)，營造非洲乾旱平原的感覺。

南美「彩鳥古雲」龍舌蘭酒瓶蘭

「彩鳥古雲庭園」以《沖天救兵》中的南美洲為主題，種有多款常綠植物給龍舌蘭、酒瓶蘭及澳洲樹蕨等多款香港罕見植物。

負責花園設計的華特迪士尼幻想工程園境設計師余海恩表示，花了3年構思及設計4個主題庭園，再用了近兩年時間搜羅特色植物，以切合各自的主題。

她指各大庭園的植物的開花時期均不一樣，住客一年四季都可欣賞到不同植物。她表示，今次所選用的植物多來自珠三角地區，已適應本地天氣的各大洲原產品種，可以健康生長。

亞洲「小哈頓」山櫻花桂花

臨近海邊的「探索家度假酒店」共提供750間客房，亮點是4大特色庭園。以亞洲為主題的「小哈頓庭園」取材自《小泰山》，種植不同季節開花的植物，包括山櫻花、桂花、白蘭花及茶花。庭園設計呈混搭風格，內有日式庭園石燈籠及印尼峇里門裝飾。

大洋「小海龜」椰樹假菠蘿

以《海底奇兵》為主題的大洋洲「小海龜庭園」，庭園的草坪有一個個隆起的小山丘，意念來自大洋洲的多島嶼。地下部分路徑更鑲嵌貝殼及海星的圖案，讓人有如置身海島中。庭園種植了逾80棵椰樹及假菠蘿等海邊常見植物，並種植會盛放逾10種不同顏色的雞蛋花，當中只有兩種是香港較常見。庭內並豎立3塊傳統夏威夷沖浪板，配合大洋洲島嶼是沖浪勝地的主題。

非洲「拉飛奇」象腳木黑法師

四大庭園簡介

庭園名稱	特色植物
亞洲「小哈頓庭園」	山櫻花、桂花、白蘭花、睡蓮、茶花、日式羅漢松及雞爪槭等
大洋洲「小海龜庭園」	椰樹、假菠蘿、雞蛋花、朱槿、旅人蕉及白花美人樹等
非洲「拉飛奇庭園」	象腳木、塞內加爾海棗、鳳凰木、帝王花、畫眉草及多肉蓮花掌(黑法師)等
南美洲「彩鳥古雲庭園」	龍舌蘭、酒瓶蘭、鳳梨及澳洲樹蕨等

資料來源：迪士尼 製表：香港文匯報記者 文森

迪園新酒店

花多滿眼綠



香港迪士尼樂園第三間酒店「探索家度假酒店」上月開業，其綠化率近60%。香港文匯報記者梁祖彝攝

酒店園景



香港文匯報記者梁祖彝攝



香港文匯報記者梁祖彝攝



香港文匯報記者梁祖彝攝



香港文匯報記者梁祖彝攝

美隊長蜘蛛俠下月迪園現身

香港文匯報訊(記者 翁麗娜) 迪士尼樂園度假區行政總裁劉永基昨日表示，由去年10月的財政年度至今，內地、日本、韓國、印尼及菲律賓的訪港旅客數目均呈按年雙位數增長，商務旅客亦有雙位數字增幅。他表示，香港迪士尼將加強與大公司合作，特別在淡季等時間搞獎賞旅遊。迪士尼亦將於下月舉行「Marvel Super Hero Summer」，屆時Marvel角色的美國隊長及蜘蛛俠更會現身園區與遊客合照。

立法會財務委員會早前通過迪士尼擴建撥款申請，涉及逾54億元。劉永基表示，樂見立法會財委會通過樂園第二期擴建撥款，但承認工程因遲未審出撥款有遲誤，團隊會盡力趕上工程進度，作出彌補。他期望擴建設施可增加樂園及香港競爭力，豐富本港旅遊發展，未來6年會相繼有新設施或景點落成。

下月14日舉行的「Marvel Super Hero Summer」，劉永基透露，活動形式將與萬聖節活動近似，在樂園內搭起以香港為主題的展覽館，讓賓客走進Marvel世界，與黑寡婦、鷹眼、雷神及奇異博士等多位超級英雄互動。另外，去年首度舉行的樂園10公里跑今年9月將會繼續，劉永基稱會引入Marvel元素成為「Marvel Run」。



議員籲撐創科 搶佔「帶路」機遇

香港文匯報訊(記者 殷翔) 香港在「一帶一路」中最重要的傳統優勢產業，是國際金融中心和國際化的建築、會計、法律、保險等專業服務。數碼港一班年輕創科精英，以高科技在傳統優勢產業取得突破，大幅提高相關領域的跨國服務、提升效率和便利性，並迅速取得優異成績。數名立法會資訊科技廣播事務委員會委員昨晨參觀相關創科企業，即場試用科技產品，不同政治立場的議員齊聲呼籲支持創科產業，搶佔「一帶一路」歷史機遇。

訪問數碼港的立法會議員包括委員會主席葛珮帆、委員容海恩及陳振英等。數碼港主席林家禮全程陪同，向議員們介紹數碼港的發展，並帶他們參觀了當中數間表現優秀的初創企業。

數碼港培育公司之一、香港開發的電子錢包系統TNG Wallet，已成為香港跨國電子金融服務的名牌。TNG是一個改變現有消費支付模式的新世代電子錢包系統，幾乎具備所有傳統銀行賬戶功能，包括在線對離線(O2O)交易和支付、個人對個人(P2P)轉賬、跨境轉賬、全球賬單支付及電話卡增值、外幣兌換等。

TNG計劃擴展沿線國家

在跨國金融服務和資金使用便捷性方面，傳統銀行服務望塵莫及，TNG Wallet目前已涵蓋東南亞13個國家，將來計劃向「一帶一路」沿線國家全面擴展。TNG尤其受香港數十萬名外僑歡迎，僱主用此系統

支付薪金，外僱在手機上按幾個鍵，便能立即將積蓄送回家鄉。公司負責人介紹，全球40%人沒有銀行賬戶，香港也有140萬人，包括外籍僱工、外派人員等，他們不少成為TNG迅速增長的用戶。TNG於2015年11月推出以來，用戶數目每月均以逾100%的速度增長，每天交易量逾1,000萬元，每月營業額逾3億港元。目前TNG已累積逾50萬下載人次及逾1,000間合作商戶及商舖，包括數碼港租戶專車、中華煤氣及美心西餅等。

Lynk平台助全球快速磋商

Lynk是一個跨國專業諮詢的共享平台，客戶可透過該平台在短時間內與全球資深專家快速磋商，洽談諮詢項目或作長期合作。Lynk現擁有逾3.5萬名專家，包括管理層、顧問、工程師、律師及會計師等，遍佈逾70個國家及地區。Lynk在香港、新加坡及孟買設有辦事處，團隊覆蓋近20種語言。Lynk的客戶多元化，包括頂級諮詢公司、全球私募股權基金、對沖基金、媒體、政府機構、跨國企業與初創企業等，其業務已擴展至亞太、北美地區及「一帶一路」的國家。其餘如由資深精算師與保險專才精心打造的保險雲端平台Seasonalife，可將全球硬幣兌換為不同用途電子貨幣的鎖智能終端機HEYCOINS、利用骨傳導傳音技術，可將電話訊息通過配對戒指即時收聽的Origami Labs等，在各自專業領域均具國際領先水準，迅速開拓香港和國際市場。



林家禮介紹培育公司「龍虎榜」。香港文匯報記者殷翔攝



最新推出的各國硬幣兌換電子貨幣鎖智能終端機。香港文匯報記者殷翔攝



葛珮帆試用先進骨傳導傳音技術，驚訝神奇。香港文匯報記者殷翔攝



議員即場安裝電子錢包，支持香港創科品牌。香港文匯報記者殷翔攝

天地人兼備 創科東風起

數碼港主席林家禮表示，在「一帶一路」的歷史性機遇面前，香港創科業目前天時、地利、人才與東風俱備，適逢互聯網經濟大發展的黃金機會，能夠成為「一帶一路」大數據中心及「一帶一路」資訊科技中心，以高科技令跨國金融服務和專業服務取得突破性進展。他續說，互聯網新經濟和數字經濟已成全球主流，本港有很強的基礎發展適合本港的資訊科技創科產業，令經濟增添強勁動力，數碼港推行的培育公司計劃，亦全力扶持本港創科業發展。

林家禮指出，香港在資訊科技、基礎建設和電力供應方面，一直保持全國領先地位，這對幫助本港在互聯網經濟大潮中取得優勢地位十分重要，有助本港成為「一帶一路」的大數據中心。同時，香港的文明、專業、高度法治，市場機制與國際全面接軌，在「一帶一路」沿線國家均聲譽卓著，是信心保證，有助本港的相關服務迅速向「一帶一路」沿線國家拓展，並幫助內地企業走進「一帶一路」沿線國家的市場。

林家禮續說，無論在地理位置和經濟版圖方面，本港地利優勢均十分優異，國際空運、海運，加上港珠澳大橋和高鐵的開通，牢牢佔據「一帶一路」樞紐地位。人才方面，香港除了國際化專業人才儲備，兼具內地和國際的人才網絡，全球投資者亦聚焦香港。

汲內地科技升級港水平

他表示，國家蓬勃發展的創科業和對

香港的政策支持，是發展本港創科業的東風，「內地基礎龐大，在國家全力推動下，創科業發展已領先全球。本港近水樓台先得月，即可利用內地科技產品迅速升級本港科技水平，並能以此推動本港互聯網相關創科產業的發展，提升本港傳統優勢產業的國際競爭力和服務水準。」他續說，深港共建河套區是兩地合作發展創科業的絕好機會，「若有機會，數碼港會全力以赴參與建設河套區。」

葛珮帆盼增資源育初創

立法會資訊科技廣播事務委員會主席、民建聯葛珮帆表示，數碼港為培育、支持本港創科企業做了大量工作，不僅提供辦公場所，更在人才支援及市場營銷等方面，提供全方位的協助。她指出，或許只有少數創科初創企業能取得成功，但失敗是成功之母，創科人才在失敗中吸取經驗，可在未來走得更遠。她希望社會各界積極支持本港創科業發展，調撥更多資源，培育更多初創公司，幫助更多有志創科業的年輕人開創自己的事業，同時呼籲反對派議員予以支持，減少爭執。

容海恩冀輸出港優勢

新民黨立法會議員容海恩對專業諮詢的共享平台Lynk十分支持，希望本港初創企業把握「一帶一路」機遇，凝聚更多年輕人和專業人士智慧，將本港優勢專業服務如法律、金融、保險等輸出國際。香港文匯報記者 殷翔